

SROVNÁNÍ ŽIVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ – POJIŠTĚNÍ PRO PŘÍPAD SMRTI

Toto srovnání pojistných podmínek slouží výhradně k pracovním účelům obchodních partnerů, kteří jsou předplatiteli služeb EUCS.

Aktualizováno k 28. 2. 2018

European Compensation Services s.r.o.
 Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1, Česká republika
 www.eucs.cz / kaplan@eucs.cz



TYP POJIŠTĚNÍ A KONSTRUKCE RIZIK V HLAVNÍM TARIFU	PČS FLEXI	KOOP PERSPEKTIVA 7BN	ČPP EVOLUCE PLUS	ČPP RIZIKOVKA	ČSOB POJIŠTOVNA FORTE	AEGON ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ	ALLIANZ ŽIVOT	AXA ACTIVE LIFE+	GENERALI BELLA VITA	NN ŽIVOT	UNIQA DOMINO RISK	METLIFE GARDE	ČP MŮJ ŽIVOT 2 (IŽP)	MAXIMA MAXEFEKT	KP ELÁN
Jde o rizikové pojištění bez investiční složky?	Ne	Ne	Ne	Ano	Ne	Ne	Možné jako IŽP i RŽP	Ano	Možné jako IŽP i RŽP	Ano	Ano	Ne	Ne	Ano	Ano
Může pojišťovna vypovědět invaliditu?	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ne	Ano	Ano	Pouze při změně právního předpisu o invaliditě a neoznámení zvýšení pojistného rizika	Jde o životní pojištění, ale pojišťovna má právo změnit pojistné podmínky v případě rozumné potřeby	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano
Může pojišťovna vypovědět závažná onemocnění?	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ne	Ano	Ano	Pouze při neoznámení zvýšení pojistného rizika	Jde o životní pojištění, ale pojišťovna má právo změnit pojistné podmínky v případě rozumné potřeby	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano
POJIŠTĚNÍ SMRTI V HLAVNÍM TARIFU	PČS FLEXI	KOOP PERSPEKTIVA 7BN	ČPP EVOLUCE PLUS	ČPP RIZIKOVKA	ČSOB POJIŠTOVNA FORTE	AEGON ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ	ALLIANZ ŽIVOT	AXA ACTIVE LIFE+	GENERALI BELLA VITA	NN ŽIVOT	UNIQA DOMINO RISK	METLIFE GARDE	ČP MŮJ ŽIVOT	MAXIMA MAXEFEKT	KP ELÁN
Poskytuje pojišťovna plnění za smrt v souvislosti s terorismem?	Ano	Ano	Ne	Ne	Ano, nepatří však na lokality, kam MZV ČR nedoporučilo cestovat; výlučka na terorismus při použití jaderných, chem. či biolog. zbraní	Ano, nepatří však na lokality, kam MZV ČR nedoporučilo cestovat; na použití atomových, chemických či biologických zbraní a látek či účinek takových látek při úniku z příslušných zařízení	Ano, ke snížení plnění nad aktuální limit 2 mil. Kč dochází jen při škodách extrémního rozsahu (nad 500.000.000 Kč)	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano, výlučka na použití atomových, chemických či biologických zbraní a na lokality, kam MZV ČR nedoporučilo cestovat; s ohledem na budoucí vývoj může pojistitel výlučku upravit	Ano	Ano, nepatří však na lokality, kam MZV ČR, st. org. jiných států nebo významné mezinárodní instituce, nedoporučily cestovat
Poskytuje pojišťovna plnění za smrt následkem příčin vzniklých před počátkem pojištění?	Ano, pokud 7 let před pojistnou událostí nebyly příznaky onemocnění zaznamenány do zdravotní dokumentace nebo nebyla nutná léčba a pojistná událost nastala 6 měsíců po počátku pojištění; jinak po uplynutí čekací doby 2 let	Ano, po uplynutí čekací doby 2 měsíců	Ano, po uplynutí čekací doby 3 měsíců	Ano, po uplynutí čekací doby 3 měsíců	Ano, po uplynutí čekací doby 2 měsíců	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano
Poskytuje pojišťovna plnění za smrt následkem úrazu při požití alkoholu?	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Pojišťovna může kráti plnění až o 50 % (v případě splnění definice úrazu) a odmítnout plnění (v ostatních příčinách, např. sebevražda či nemoc vzniklá požitím alkoholu), zkoumá se příčinná souvislost
Poskytuje pojišťovna plnění za sebevraždu po uplynutí dvou let?	Ano	Ano	Ano: 2-5 let - pouze smrt prvního pojištěného - pouze 10% z nejnižší pojistné částky nebo odkupné, je-li vyšší více než 5 let - pouze smrt prvního pojištěného - pouze 50% z nejnižší pojistné částky nebo odkupné, je-li vyšší	Ano: 2-5 let - pouze 10% z nejnižší pojistné částky více než 5 let - pouze 50% z nejnižší pojistné částky	Ano, ale pojišťovna může snížit plnění o 50 %	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano, ale pojišťovna může snížit plnění o 50 %	Ano	Ano

SROVNÁNÍ ŽIVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ – POJIŠTĚNÍ INVALIDITY

Toto srovnání pojistných podmínek slouží výhradně k pracovním účelům obchodních partnerů, kteří jsou předplatiteli služeb EUCS.

Aktualizováno k 28. 2. 2018

European Compensation Services s.r.o.
Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1, Česká republika
www.eucs.cz / kaplan@eucs.cz



POJIŠTĚNÍ INVALIDITY	PČS FLEXI	KOOP PERSPEKTIVA 7BN	ČPP EVOLUCE PLUS	ČPP RIZIKOVKA	ČSOB POJIŠTŮVNA FORTE	AEGON ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ	ALLIANZ ŽIVOT	AXA ACTIVE LIFE+	GENERALI BELLA VITA	NN ŽIVOT	UNIQA DOMINO RISK	METLIFE GARDE	ČP MŮJ ŽIVOT 2 (IŽP)	MAXIMA MAXEFEKT	KP ELÁN
Může pojišťovna rozporovat invaliditu uznanou státem?	Pojistnou událostí je invalidita dle státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita dle státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita dle státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita dle státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, pojišťovna může stanovit stupeň invalidity, pokud není k dispozici rozhodnutí o přiznání invalidity	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Ne, pojišťovna si vyhrazuje právo zkoumání zdravotního stavu jen v případě, kdy nemůže pojištěný doložit potvrzení ČSSZ o trvání invalidity při opakovaných pojistných plnění	Pojistnou událostí je invalidita od státu, ale pojišťovna může požadovat přezkoumání zdravotního stavu	Ne, pojištnou událostí je rozhodnutí pojišťovny o invaliditě nezávislé na OSSZ
Požaduje pojišťovna pro výplatu plnění rozhodnutí o vyměření invalidního důchodu státem?	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ano	Ano, požaduje se přiznání invalidního důchodu	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za invaliditu následkem příčin vzniklých před počátkem pojištění?	Ano, pokud 7 let před pojistnou událostí nebyly příznaky onemocnění zaznamenány do zdravotní dokumentace nebo nebyla nutná léčba	Ano, pokud 5 let před počátkem pojištění nebyly příznaky onemocnění nebo následky úrazu zaznamenány do zdravotní dokumentace nebo nebyla nutná léčba	Ne	Ne	Ne	Ano	Ne	Ano	Ano, s výjimkou vrozených vad, které se projeví do 18 let věku	Ano	Ano	Ano, vyjma příčin duševních poruch	Ne	Ano	Ano
Poskytuje pojišťovna plnění za invaliditu následkem požití alkoholu?	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Z úrazového pojištění invalidity následkem úrazu ano (kopíruje občanský zákoník), jinak ne	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ne	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, krácení až o polovinu pouze u invalidity v důsledku úrazu	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ne	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, u požití je možnost krácení přísnější než podle občanského zákoníku, u požívání 100% výluka	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ne	Ano, u požití krácení až o polovinu, u požívání bez výluky (vyjma psychických onemocnění)	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za invaliditu způsobenou psychickým onemocněním?	Ano, u 3. st. inval. (nevyvolané alkoholem), u 1. a 2. st. invalidity plněno jen za organické duševní poruchy, které jsou jednoznačně prokazatelné; úplná výluka v pojištění invalidity s výplatou renty	Ne, plněno jen za trvalé org. duševní poruchy, dostatečně prokázané a nezaviněné	Plněno jen u 3. st. invalidity	Plněno jen u 3. st. invalidity	Ano	Plněno jen za organické duševní poruchy a schizofrenii (nevyvolané alkoholem a jinými návykovými látkami, sebepoškozením apod.)	Ano, s různými omezeními pro různé varianty pojištění	Ano	Ano, avšak výluka u 1. st. (s výjimkou F00-F09, F20-F29, tj. org. duševní poruchy a schizofrenie; podmínkou hospitalizace)	Ano	Ano, u 1. a 2. st. invalidity plněno jen za organické duševní poruchy, které jsou jednoznačně prokazatelné; úplná výluka na duševní poruchy způsobené alkoholem	Ano, s výjimkou 1. st., kdy jsou kryty pouze organické poruchy a schizofrenie, jejichž příčinou není požívání alkoholu nebo drog (krytí se nevztahuje na příznaky diagnostikované před pojištěním)	Ano, ale ve variantách pojištění invalidity je u 1. stupně plněno pouze za organické duševní poruchy, schizofrenie a poruchy nálad	Ano, vyjma invalidity 1. stupně; úplná výluka na duševní poruchy způsobené alkoholem	Ne
Uznává pojišťovna invaliditu v důsledku nemoci dříve než po dvouleté čekací době?	Ano, čekací doba je nulová v případě invalidity vylučně nemoci nastalou v době trvání pojištění, jinak 1 rok, u 1. st. invalidity 2 roky;	Čekací doba 18 měsíců	Čekací doba 18 měsíců	Čekací doba 18 měsíců	Čekací doba 3 měsíce	Ano, čekací doba je nulová v případě invalidity vylučně následem infarktu myokardu nebo mozkovou mrtvicí v době pojištění, jinak 6 měsíců; započítává se čekací doba z předchozího obdobného pojištění	Čekací doba 2 měsíce	Čekací doba 18 měsíců	Ne, ale je možnost akceptace čekací doby od předchozí pojišťovny	Čekací doba 18 měsíců	Čekací doba 12 měsíců	Čekací doba 90 dní	Čekací doba 18 měsíců	Po 1 roce	Po 12 měsících v případě 3. st. invalidity, resp. po 18 měsících u nižších stupňů
Je pojistné plnění vyplaceno jednorázově?	Ano	Ne Jednorázově jen u invalidity 1. st. a ve vyjmenovaných těžkých případech (např. ztráta či ochrnutí dvou končetin), jinak 50 % PC po 24 měs.	Ano, ale u invalidity 1. stupně 50 % PC po 18 měsících	Ano	Ano, ale omezení PC v 1. a 2. st.	Není-li invalidita trvalá, tak ve 2 dávkách: 50 % PC po uznání a 50 % PC po 12 až 18 měsících	Ano, pouze u invalidity 1. stupně je plněno 50% po 18 měsících	Ano, s omezením podle různých tarifů	Ano, ale v případě invalidity 1. stupně 50 % (maximálně 250.000,- Kč) po uznání, zbytek až po 18 měsících	Ano	Ano u pojištění prvního z rizik a Připojištění invalidity 3. stupně, jinak možnost uplatnění časového testu v případě, že není invalidita trvalá, tj. 50 % až po uplynutí 18 měsíců	Ano, je-li invalidita trvalá a nevratná, jinak ve 2 dávkách: 50 % po doručení posudku (1 měsíc) a 50 % po uplynutí 18 měsíců pokud invalidita stále trvá	Ano	Ano, je-li invalidita trvalá a nevratná, jinak ve 2 dávkách: 50 % po přiznání invalidního důchodu a 50 % po uplynutí 12 měsíců	Ano
Kolik % pojistné částky je plněno za 1.st. / 2. st. / 3.st. / bezmocnost?	100% / 100% / 100% / 200% za úraz při dopravní nehodě	25% / 100% / 100% / 200%	100% / 100% / 100% / 100%	100% / 100% / 100% / 100%	35% / 50% / 100% / 200%	100% / 100% / 100% / 200%	100% / 100% / 100% / 200%	100% / 100% / 100% / 200%	100% / 100% / 100% / x	100% / 100% / 100% / 150% při terminálním onemocnění nebo kvadruplegii	100% / 100% / 100% / x	100% / 100% / 100% / x	100% / 100% / 100% / x	100% / 100% / 100% / x	100% / 100% / 100% / x
Poskytuje pojišťovna plnění bez přezkoumání příjmu?	Ano, s omezením	Ne	Ano	Ano	Ano, s omezením	Ano, s omezením	Ano, vyjma plnění za 1. stupeň invalidity	Ano	Ano, s omezením	Ano, s omezením	Ano	Ano	Ano, s omezením	Ano	Ano

SROVNÁNÍ ŽIVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ – POJIŠTĚNÍ TRVALÝCH NÁSLEDKŮ ÚRAZU

Toto srovnání pojistných podmínek slouží výhradně k pracovním účelům obchodních partnerů, kteří jsou předplatiteli služeb EUCS.

Aktualizováno k 28. 2. 2018

European Compensation Services s.r.o.
 Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1, Česká republika
 www.eucs.cz / kaplan@eucs.cz



POJIŠTĚNÍ TRVALÝCH NÁSLEDKŮ ÚRAZU	PČS FLEXI	KOOP PERSPEKTIVA 7BN	ČPP EVOLUCE PLUS	ČPP RIZIKOVKA	ČSOB POJIŠTOVNA FORTE	AEGON ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ	ALLIANZ ŽIVOT	AXA ACTIVE LIFE+	GENERALI BELLA VITA	NN ŽIVOT	UNIQA DOMINO RISK	METLIFE GARDE	ČP MŮJ ŽIVOT 2 (IŽP)	MAXIMA MAXEFEKT	KP ELÁN
Je oceňovací tabulka garantovaná?	Ne	Ne	Garance nesnížení plnění platí jen pro trvalé následky nad 20 % tělesného poškození	Garance nesnížení plnění platí jen pro trvalé následky nad 20 % tělesného poškození	Ano	Ano	Ano	Ano	Ano	Ne	Ano	Ne	Ne	Ne	Ano
Je oceňovací tabulka dostatečně určitá?	Ano, i když řada položek má jen max. hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, i když řada položek má jen max. hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, i když řada položek má jen max. hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, i když řada položek má jen max. hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, i když řada položek má jen max. hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, převažují konkrétní hodnoty	Ano, převažují konkrétní hodnoty	Ne, položky mají pouze max. hodnoty	Ne, položky mají pouze max. hodnoty	Ne, položky mají pouze max. hodnoty	Ne, položky mají pouze max. hodnoty	Ano, položky mají většinou konkrétní hodnoty	Ano, položky mají buď konkrétní hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, i když řada položek má jen max. hodnoty či středně velký rozptyl	Ano, u položek převažují konkrétní hodnoty
Poskytuje pojišťovna plnění za úrazy následkem požití alkoholu?	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano u pojištění trvalých následků úrazu (kopíruje občanský zákoník), ne u pojištění úrazu při dopravní nehodě	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku + 100 % vyluka na "opakované požívání" alkoholu	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku; vyluka při odmítnutí nebo zmaření zkoušky na alkohol při řízení vozidla	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano (kopíruje občanský zákoník); plnění lze krátit při odmítnutí nebo zmaření zkoušky na alkohol	Ano (kopíruje občanský zákoník)	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku
Poskytuje pojišťovna plnění za úrazy po záchvatech a poruchách vědomí?	Ne	Ano	Ano	Ano	Ano	Jen v případě, kdy k poruše vědomí dojde poprvé	Ano	Ne	Ne	Ne	Ano	Ano	Ano	Ne	Ano
Poskytuje pojišťovna plnění za ploténkové páteřní syndromy z úrazové příčiny?	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne, pouze výhřezy plotének při zlomenině obratle	Jen v případě, kdy současně došlo k poškození míchy či zlomenině obratle	Ne	Ne	Ne	Pouze při poškození páteře mechanickým působením	Ano, pokud jsou objektivně doloženy neurologickým vyšetřením	Ano, při zlomenině přílehlého obratle	Ne	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za úrazy v důsledku rizikových sportů?	Ano	Ano	Obecně ne, pouze za bungee jumping a speleologii	Obecně ne, pouze za bungee jumping a speleologii	Ne, např. i potápění s dýchacím přístrojem, vysokohorská turistika atd. 3.RS - v rámci sportovních organizací ano	Obecně ne, ale u vybraných výjimek se vyluka neuplatní	Obecně ano, ale vybraných nejrizikovějších sportů provozovaných pravidelně se vyluka uplatní	Ne, obecná vyluka na rizikové sporty nebo jiné činnosti se zvýšeným rizikem úrazu	Ne, s výjimkou vybraných zážitkových akcí	Ne, např. i vysokohorská turistika, cyklistika mimo vyznačené tratě, létání atd.	Vyloučeno, ale pouze několik málo vyjmenovaných extrémních záležitostí (použití prostředků k létání, bungee jumping, horolezecký sport aj.), lze dohodnout jinak	Ne, např. i zábavní činnost s vysokým nebezpečím, bojové a kontaktní sporty, jízda na motorovém prostředku mimo místní komunikace, horolezectví atd.	Obecně ne, některé lze připojistit (např. vysokohorská turistika do 6000 m, potápění s dýchacím přístrojem do 40 m atd.)	Vyloučeno, ale zaměřeno spíše na extrémní záležitosti (např. potápění pod 40 m, při řízení sportovních letadel atd.)	Ano, ale je nutné se připojistit
Od kolika % trvalých následků uplatňuje pojišťovna progresi?	nad 25%	26 %	nad 20%	nad 20%	nad 25%	26%	nad 25%	5 %	nad 25%	26%	nad 25%	nad 25%	26%	nad 20%	25 %
Jaká je maximální výše progresu?	1 000 %	800 %	500 %	500 %	600 %	500 %	800 %, resp. s „garancí nejvyššího plnění“ až 1 000 %	700 %	800 %	600 %	600 %	850 %	800 %	800 %	500 %

SROVNÁNÍ ŽIVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ – POJIŠTĚNÍ PRACOVNÍ NESCHOPNOSTI

Toto srovnání pojistných podmínek slouží výhradně k pracovním účelům obchodních partnerů, kteří jsou předplatiteli služeb EUCS.

Aktualizováno k 28. 2. 2018

European Compensation Services s.r.o.
Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 1, Česká republika
www.eucs.cz / kaplan@eucs.cz



POJIŠTĚNÍ PRACOVNÍ NESCHOPNOSTI	PČS FLEXI	KOOP PERSPEKTIVA 7BN	ČPP EVOLUCE PLUS	ČPP RIZIKOVKA	ČSOB POJIŠTŮVNA FORTE	AEGON ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ	ALLIANZ ŽIVOT	AXA ACTIVE LIFE+	GENERALI BELLA VITA	NN ŽIVOT	UNIQA DOMINO RISK	METLIFE GARDE	ČP MŮJ ŽIVOT 2 (IŽP)	MAXIMA MAXEFEKT	KP ELÁN
Může pojišťovna krátit plnění podle tabulky?	Ne	Ano	Ne	Ne	Ne	Ano, ale pouze při onemocnění pohybového aparátu bez prokázání závažné organické příčiny	Ano, ale pouze u připojištění PN z důvodu vyjmenovaných úrazů, a to u osob trpících cukrovkou	Ano, ale pouze u připojištění PN z důvodu vyjmenovaných úrazů, a to u osob trpících cukrovkou	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost na základě příčin před počátkem pojištění?	Ano, pokud 7 let před pojistnou událostí nebyly příznaky onemocnění zaznamenány do zdravotní dokumentace nebo nebyla nutná léčba a pojistná událost nastala 6 měsíců po počátku pojištění	Ne, bez odkladu po skončení neschopnosti	Ne	Ne	Příčiny vzniklé do 2 let před počátkem pojištění jsou hrazeny až po uplynutí čekací doby 2 roky	Ano	Ano	Ne	Ano, s výjimkou vrozených vad, které se projeví do 18 let věku	Ano	Ano	Ne	Ne	Ano	Kryta je neschopnost z důvodu nemoci, která byla poprvé diagnostikována až během trvání pojištění (po uplynutí čekací doby)
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost následkem požití alkoholu?	Ano, kopíruje občanský zákoník + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ano, kopíruje občanský zákoník + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ne	Ne	Ne	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku + 100 % vylučuje na "opakované požívání" alkoholu	Ano, krácení až o polovinu pouze u PN v důsledku úrazu	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ne	Ano, ale možnost krácení je přísnější než podle občanského zákoníku + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ano, kopíruje občanský zákoník + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ano, kopíruje občanský zákoník + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ne	Ano, kopíruje občanský zákoník + vylučuje na neschopnost při pobytu v zařízeních pro léčbu alkoholismu	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost způsobenou nemocí plotének?	Ano	Ne	Ne	Ne	Po uplynutí čekací doby 3 roky	Ano, ale plnění je omezené při onemocnění zad bez prokázání závažné organické příčiny	Ano	Ne	Po uplynutí čekací doby 3 roky	Ne	Ano	Pokud jsou objektivně neurologicky doložené	Ano	Ne, pouze jde-li o první výskyt a pojištěný se podrobí operaci do 3 měsíců od vzniku úrazu či nemoci	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost v době pobírání rodičovského příspěvku?	Ne, pouze pokud pojištěný zároveň vykonává výdělečnou činnost; jinak je možnost přerušit pojištění po dobu rodičovské dovolené	Ne	Ne	Ne	Ano	Ano, má-li pojištěný zároveň příjem ze zaměstnání nebo z podnikání	Ano, má-li pojištěný zároveň příjem ze zaměstnání nebo z podnikání	Ano	Ne	Ne	Ano, má-li pojištěný zároveň příjem ze zaměstnání nebo z podnikání	Ano	Ano	Ne, pouze pokud pojištěný vykonává své povolání	Ano
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost při rizikovém těhotenství?	Ne	Ano, max. 30 dnů	Ano, max. 50 dnů	Ano, max. 50 dnů	Bez zvláštního limitu, ale mnoho výluk (např. cukrovka v těhotenství, infekce močové a pohlavní soustavy atd.)	Ano	Bez zvláštního limitu, ale mnoho výluk	Bez zvláštního limitu, ale po uplynutí čekací doby 2 roky, méně výluk	Ne	Max. 21 dní, méně výluk	Ne	Ne	Max. 14 dní	Ne	Ne
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost v důsledku pracovního úrazu?	Ano	Ano	Ano, pokud pracovní úraz splňuje definici úrazu a pracovní neschopnost z důvodu úrazu je připojištěna	Ano, pokud pracovní úraz splňuje definici úrazu a pracovní neschopnost z důvodu úrazu je připojištěna	Ano, ale je výluha pro úraz při výkonu vybraných povolání	Ano	Ano	Ano	Nutno připojistit	Ano	Ano, ale je výluha pro úraz při profesionálním sportu	Ano, ale může dojít ke krácení při pobírání nároků od zaměstnavatele	Ne	Ano, pokud pracovní úraz splňuje definici úrazu	Ano, splňuje-li pracovní úraz definici úrazu pojišťovny
Poskytuje pojišťovna plnění za pracovní neschopnost v důsledku nemoci dříve než po tříměsíční čekací době?	Ano, čekací doba je 2 měsíce, na zubní ošetření 8 měsíců	Ne, čekací doba je 3 měsíce, na těhotenství 8 měsíců	Ano, čekací doba je nulová při akutním infekčním onemocnění s hospitalizací, 3 měsíce při zubním ošetření, 8 měsíců při těhotenství, 2 roky při nemocech svalové a kosterní soustavy a pojivové tkáně	Ano, čekací doba je nulová při akutním infekčním onemocnění s hospitalizací, 3 měsíce při zubním ošetření, 8 měsíců při těhotenství, 2 roky při nemocech svalové a kosterní soustavy a pojivové tkáně	Ne, čekací doba je 3 měsíce, na těhotenství 8 měsíců	Ne, čekací doba je 3 měsíce	Ano, čekací doba je 2 měsíce, při těhotenství 8 měsíců a při léčbě závislosti 24 měsíců	Ne, čekací doba je 3 měsíce	Ne, čekací doba je 3 měsíce	Ne, čekací doba je 3 měsíce, při těhotenství 8 měsíců	Ano, čekací doba je nulová při akutním infekčním onemocnění, jinak 3 měsíce	Ano, čekací doba je nulová při akutním infekčním onemocnění, jinak 3 měsíce	Max. 14 dní	Ne, čekací doba je 3 měsíce, při zubním ošetření 8 měsíců	Ne, čekací doba je 3 měsíce
Jaká je maximální dávka bez prokazování příjmů (ve variantě od 29. dne)?	650 Kč	Neidentifikováno	500 Kč	500 Kč	500 Kč	500 Kč	300 Kč zaměstnanec / 200 Kč OSVČ	500 Kč	300 Kč	300 Kč zaměstnanec / 500 Kč OSVČ	500 Kč	500 Kč	Neidentifikováno	650 Kč	350 Kč
Je nutné nahlásit pracovní neschopnost pojišťovně ihned po uplynutí karenční lhůty?	Ne, bez odkladu po skončení neschopnosti	Ano	Ne, bez odkladu po skončení neschopnosti	Ne, bez odkladu po skončení neschopnosti	Do 7. dne od konce karenční lhůty, nebrání-li tomu závažné důvody	Ano	Ne, nejpozději 3 dny po skončení karenční lhůty, je-li to objektivně možné	Ne, neprodleně po počátku pracovní neschopnosti	Ano	Ne, bez zbytečného odkladu, nejpozději do 59. dne trvání PN (při nahlášení do konce karenční lhůty bonus 25 % z denní dávky za prvních 28 dnů)	Ano	Ne, bez zbytečného odkladu, nejpozději do 60. dne od ukončení pracovní neschopnosti	Ano	Ne, do 5 dnů od konce karenční lhůty, je-li to objektivně možné	Ne, do 3 měsíců od počátku pracovní neschopnosti, pokud tomu nebrání závažná skutečnost